1LMD Corrigé série N1 par A. Lanani

Exercice 1
Calculer le domaine de définition des fonctions définies par :
_ x%+3 _ [x-3 __ Sinnx "
D) f@==2 9f@ =5 9 f) =g neN,
1 x%+3x+2
4) f(x) = 1+Sin2x 5) f(x) = ln(x2+3x—4)
Réponses:
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5) (x2+3x+2>0 etx?+3x—4>0) o Df =]—o0; —4[U]-2; —1[U]1; +oo[

Exercice 2 : Résultats
1) Impaire; 2) Impaire ; 3) Paire
4) Impaire (Utiliser I’expression conjuguée)

Exercice 3 : (Supplémentaire)

Exercice 4 :
1) lim,_,(Vx + 3 —4/x) =0 (prendre ’expression conjuguée)
. x—1 . x-1 1
2) }CIIE x3-1 }CIE} (x-1)(x2+x+1) 3

3) lim(1+ y* =2

Reésultat : lim (1 + %)x = e, (par exemple, faire le changement de variable y = i)
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